

Вырезка из газеты

МАГАДАНСКАЯ ПРАВДА

от . 24 АВГ 1958

Магадан

Газета №

Магаданцы — на сценах амурских театров

Свидетельством вдумчивого и напряженного труда является большинство номеров программы концертов артистов Магаданского музыкально-драматического театра.

Если говорить об общих впечатлениях, то хочется сказать о хорошем вкусе актеров, который проявился в умелом подборе репертуара, о тщательной работе над текстами, о выразительности исполнения почти каждого номера. Прежде всего это относится к выступлениям концертмейстера оркестра В. Вавриковского (скрипка). В его репертуар вошли произведения, представляющие большие трудности для исполнения как в техническом, так и в эмоциональном отношении.

Отрадно, что каждый певец театра имеет свое творческое лицо. Собственно, все они актеры одного жанра — музыкальной комедии. Но артисты выходят на эстраду не только с ариями и отрывками из оперетт. А. Кудряшева хорошо показала себя в исполнении русских народных песен, И. Голубеву особенно удаются неаполитанские песни.

Хорошее впечатление оставляют танцевальные номера концерта. Интересно поставлен танец «куклы», исполненный солисткой балета М. Вавриковской. Пластичность, устойчи-

вость, четкость движений позволили ей красиво исполнить и вариации из музыкальной комедии «Табачный капитан». Чувствуется одаренность у М. Прокофьевой и дипломанта IV Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Бухаресте А. Федорова. Об этом убедительно говорит исполненный ими цыганский танец.

Несколько хуже доносят до зрителя магаданские артисты злободневные темы. Артист В. Пименов не сумел раскрыть образ девочки Розочки, сидящей на шее у папы, не было остроумной сатиры и в его выступлениях против алкоголизма. Несколько необоснованно и не совсем убедительно звучат его слова о композиторах и поэтах. Искусственное выплывание на первый план бытовых мелочей значительно обеднило выступление артиста, который, правда, с подлинным мастерством исполнил различные отрывки из музыкальных комедий.

Таковы впечатления амурского зрителя от выступлений магаданских артистов. Их приезд, конечно, порадовал любителей искусства.

А. КАМИНСКАЯ,
студентка Уральского
государственного университета,
г. Благовещенск.